

Znak sprawy: ZP/UR/40/2014

Rzeszów, 18.03.2014r.

**Zamawiający:**  
**Uniwersytet Rzeszowski**  
**Al. Rejtana 16c**  
**35-959 Rzeszów**

**Wykonawcy,**  
**którzy pobrali siwz**  
**nr ZP/UR/40/2014**

### Wyjaśnienia treści siwz z dn. 18.03.2014r

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/40/2014 **Dostawę materiałów edukacyjno - dydaktycznych na potrzeby realizacji zadania badawczego nr 1,2 i 5 w ramach programu „Generacja Przyszłości”** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dn. 18.03.2014r.

#### **Pytanie 1:**

Pytania do zadania nr 1 i 3.

Dotyczy wzoru umowy, §2, ustęp 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie tego zapisu o:

„ lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu ( 24h, 7 dni w tygodniu ) do kart charakterystyki produktu oraz certyfikatów jakości na swojej stronie internetowej, a na żądanie Zamawiającego niezwłocznie dostarczy drogą emailową lub w formie wydrukowanej.

Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku naszej firmy proces realizacji zamówienia nie przewiduje dostarczania w/w dokumentów wraz z towarem. Ze względów na politykę ekologiczną firmy udostępniamy wymagane dokumenty w formie elektronicznych plików na naszej stronie.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę, dokonuje zmiany zapisu §2, ustęp 2 umowy na treść:

Wraz z przedmiotem umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu wszelkie dokumenty potrzebne do korzystania z przedmiotu umowy, w tym instrukcje, opisy i inne posiadane przez niego informacje w języku polskim lub angielskim lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu ( 24h, 7 dni w tygodniu ) do kart charakterystyki produktu oraz certyfikatów jakości na swojej stronie internetowej, a na żądanie Zamawiającego niezwłocznie dostarczy drogą emailową lub w formie wydrukowanej.

#### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy z 14 dni do 30 dni? Prośbę swoją motywujemy tym, iż nasz asortyment jest produkowany i magazynowany poza granicami kraju. Wykonawca przy ocenie ryzyka przekroczenia terminu dostawy, musi wziąć pod uwagę aspekt ewentualnych braków w magazynie centralnym, logistyczny i wszelkie związane z tym konsekwencje.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia dla zadania 3 do 30 dni.

Termin realizacji zamówienia dla zadania nr 1 pozostaje bez zmian.

**Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.**

Z up. Rektora UR  
KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....  
*Kierownik Zamawiającego  
lub osoba upoważniona*

